



報道関係者 各位

株式会社八天堂

【八天堂オンラインショップ】秋冬限定「くりーむパン マロン・あんバター」 人気フレーバーが今年も販売開始!"濃厚とろりん&あまじょっぱ"2種を食べ比べできるセットもご用意 期間:2024年9月12日(木)より

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、2024年9月12日(木)より「くりーむパン マロン」「くりーむパン あんバター」を八天堂オンラインショップで販売開始しました。

両フレーバーは、八天堂オンラインショップで毎年秋冬に販売している季節限定フレーバーです。「マロン」はマロンクリームの中にマロンダイスを入れ、優しいマロンの風味とつぶつぶした食感をお楽しみいただけます。「あんバター」は八天堂特製のクリームとあんこ、バターを入れた、あまじょっぱさが特長のくりーむパンです。

「マロン」「あんバター」を食べ比べできる 2 種セットもご用意しています。八天堂のスイーツパンで、初秋の訪れをお楽しみください。



【八天堂オンラインショップ】くりーむパン マロン・あんバター 概要

期間:2024年9月12日(木)より

八天堂オンラインショップ URL https://hattendo.jp/shop/r/ranbuttermaron/ ※期間は予告なく変更になる場合があります。

セット商品	価格(税込)	内容
くりーむパン マロン3個入	1,134 円	くりーむパン (マロン×3)
(送料別)		
くりーむパン あんバター3個入	1,134 円	くりーむパン(あんバター×3)
(送料別)		
くりーむパン マロン&あんバター	4,104 円	くりーむパン(マロン・あんバター×各 4)
詰合せ		
(送料込み)		

※冷凍でお届けします。

本件に関する報道各位からのお問合せ 株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤 TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp

【八天堂オンラインショップ】くりーむパン マロン・あんバター

■くりーむパン マロン

ふんわり柔らかなパンに、クリーミーでコクのあるマロンクリームとマロンダイスを入れました。

優しいマロンの風味と、つぶつぶとしたマロンダイスの食感をお楽しみいただける季節限定のくりーむパンです。



「くりーむパン マロン」(イメージ)

■くりーむパン あんバター

ふんわり柔らかなパンに、八天堂特製クリームとあんこ、バター を入れました。

温めるとバターとクリームがとろけ、あまじょっぱさが味わえる 季節限定のくりーむパンです。

★八天堂スタッフおすすめのお召し上がり方:

冷蔵庫で 24 時間解凍し、袋から出して電子レンジで 600W で 10 ~15 秒ほど温めてください。

※温めると中のクリームが溢れ出ることがありますので、やけどに お気を付けください。

※冷たいままでも美味しくお召し上がりいただけます。



「くりーむパン あんバター」(イメージ)

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、2023年6月に90周年を迎えました。長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。

広島みはら港町

<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)

HP: https://hattendo.jp

X(旧 Twitter): https://twitter.com/HattendoINC

Instagram: https://www.instagram.com/hattendo_official

TikTok: https://www.tiktok.com/@hattendo.ip

LINE: https://lin.ee/ibKOFPL

YouTube: https://youtube.com/@hattendo_official

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。

※写真はイメージです。